RFB# CU2503 Q&A ADDENDUM 2

Concord University extends its thanks to the vendors who have submitted questions about our Science Building First Floor. Below is a list of answers to the questions that we received.

1. Do you have any drawings or specs for this project?

Answer: Yes, please see attached.

2. Need to know what tile you are looking at? Smooth or Fluted (Rough)

Answer: We would prefer smooth.

3. Can we come to campus to look at the floor?

Answer: Yes, anyone is more than welcome to come and look at the floor.